

事难, 须有无畏的精神。 Tough jobs demand courage.

星云大师/Venerable Master Hsing Yun

The Merit Times New York

NO.277

巴佛光康宁医院 再合作10年

【人间社记者邱俊杰巴拉圭报导 】中巴佛光康宁医院日前欢庆15周 年,许多在医院出生或救治的孩子 和家长们前来祝贺, 分享他们的感 恩故事。庆祝会上, 国际佛光会巴 拉圭华人慈善基金会和TESAI基金 会达成延长康宁医院合作协议,签 署为期10年的运作合约,携手共创 美好未来。

华人慈善基金会会长宋永金暨全 体理监事,特别准备舞狮表演及15 公尺长的蛋糕,给予祝贺;而第三 步兵军区司令Gral. Brig. Ruben Dario Ortega Gonzalez也亲自率 领乐队前来表演祝贺, 让与会来宾 留下美好的回忆。

「我们一家人从内心深处, 感谢 国际佛光会巴拉圭华人慈善基金会 。」Olegario Villalba和Mariela Dure夫妇带著双胞胎姐妹Silvia Gricelda Villalba及 Silvia Maricel Villalba, 代表在康宁医 院出生的4万多名孩子的家长,感 恩医院为他们所做的一切。「我们 当初只来做产检,没想到会是双胞 胎,在院方细心的照顾下,孩子们 健康出生,如今孩子已13岁,活泼 可爱, 非常感谢康宁医院的医护人 员,希望他们能够持续为大众服务 , 使更多人受惠。」

回馈当地 造福社会

Hilda Esther López忆起10年前 儿子Ángel Salvador仅24周时, 她因身体不适赶到医院, 即进行自 然生产。Ánge1出生时体重仅6百 公克, 必须在保温箱中照护, 直到 体重达2公斤才获准出院,但是早 产儿易发生的问题——失明也伴随 而来。Hilda Esther López说,儿 子虽然失去视力, 但可以听、可以 动、可以感知这个世界的温暖和色 彩,由衷感谢康宁医院的仁心仁术



- ↑双胞胎姐妹Silvia Gricelda Villalba及Silvia Maricel Villalba献花给康宁医院院长Dolly, 表达感谢之意。
- ➡中巴佛光康宁医院庆15周年,再度签署10年合作协议,由 TESAI基金会财务长Jorge Cabral (左起)、行政经理Claudio Piatti、执行长Dr. Pablino Cáceres及华人慈善基金会会长 宋永金、副会长张凤琴签署见证。 图/Francisco提供

, 在他们最困难的时候伸出援手。

大会准备两束鲜花, 由双胞胎姐 妹分别献给康宁医院院长Do11y及 巴拉圭华人慈善基金会副会长张凤 琴,感谢医院所有工作人员以及母 亲的付出。「我虽然不常来这医院 但是每当我来,都可以感受到医 护人员的热情和专业。」一位神父 表示, 康宁医院是一所很高尚的医 院, 因为在这里, 病患、产妇们都 受到尊重, 非常感谢巴拉圭华人慈 善基金会以及Dolly和所有的医护 人员,希望神赐福大家。

宋永金致词表示,华人在巴拉圭 居住近30年了,有如第二个故乡, 有义务回馈当地,造福社会。他 感谢Dolly院长及所带领的医疗团 队、Itaipu的社会福利金的金援、 TESAI基金会团队的专业管理,将 基金会的爱心传送到每个需要的人 手上, 使更多人受惠, 并促进中巴 民众的友谊。

宋永金指出,华人慈善基金会秉 持佛光山「以慈善福利社会」的宗 旨及对生命的尊重, 创办免费服务

的妇幼医院,并结合在地资源,为 贫困大众谋福利。康宁医院自2003 年启用至今,超过1百万人次看诊 ,接生过43585名小孩; 2014年启 用婴儿重症治疗室後,有1337名小 孩获得救治。

慈善事业 给人希望

「这是所有参与者的骄傲」,宋 永金说,希望有更多善心人士积极 参与,投身慈善事业,为更多贫困 家庭带来希望。

当天出席贵宾有TESAI基金会执 行长Dr. Pablino Cáceres及其团 队、巴拉圭高巴拉那省第十卫生 局局长Dr. Hugo Gustavo Kunzle Elizeche、巴拉圭卫生部特别单位 「国家疟疾根除处SENEPA」处长 Dra. María Teresa Baran、前陆 军总司令Oscar Gonzales Cañete 、驻巴拉圭东方市总领事陈昆甫、 巴拉圭禅净中心监寺觉文法师和如 颖法师、侨务委员江昭萱、中华会 馆理事长尤南岩、侨界各社团代表



贫僧有话要说 / 二十一说

我一生「与病为友」

文/星云大师

疼痛, 让我整个人糊里糊涂的 , 後来如何解决这一段公案, 我 也不复记忆了。

大腿钢钉 临安检响不停

从那时候起,四根钢钉就留在 贫僧的大腿里,到今天已经20多 年。每一次出国,进出海关做安 全检查时, 我身上没有任何金属 物品, 但仪器总是叫个不停。海 关人员在我身上怎麽搜查, 就是 找不出什麽东西。人来人往,引 起不少人注目, 尴尬之馀, 我只 有跟他们说明自己身上有四根钢 钉,难道要我把皮肉剖开来给你 们看吗? 他们不容易懂得我的意 思,多次以後,乾脆也不说,任 他们随意检查了。就这样,这四 根钢钉一直与我和平相处, 过了 这数十年的岁月。

那一次的跌断腿, 让贫僧尝到 寸步难行的苦头,躺在病床上时 却发现,可以不用会客,不用开 示,就跟闭关一样,真是悠闲舒 服,成为难得的享受。但同时, 贫僧的管理人也增多了, 一下子 这个人说:「师父,那个不能吃 。」一下子那个人说:「师父, 你的脚要这麽动。」让我倍感束 缚。但看到徒弟们为我担忧、为 我忙碌, 不忍心拂逆他们的好意 ,也只有自己忍耐下来。

所以,一件事情总是有好有坏 ,有苦有乐,都在自己一念之间 ; 一念善, 就上天堂, 一念恶, 就下地狱,全看我们怎麽去体会 。只要看破放下,也就随喜自在 了。

佛光人家欢喜聚餐 话感恩唱三好

【人间社记者本观、陈雅芬纽约 佛光人家感恩餐会」, 佛光人扶老 携幼齐聚五观堂, 现场气氛温馨又 欢乐。

一年来的护持与付出,因为大家的

报导】佛光山纽约道场日前举行「」山感谢大家繁忙奔波,把不可能转 为可能,成就《悉达多音乐剧》在 纽约的演出,也圆满菲律宾青年造 访纽约的梦想。国际佛光会纽约协 住持如扬法师表示,感谢佛光人 会副会长陈澄慧代表会长李依鸿问 候大家, 「感谢大家过去一年的支

发心, 法轮才能常转。他代表佛光 持, 并且希望来 护佛光会」。 纽约协会贝赛分会、新鲜草原分 会、长岛分会及金刚分会安排餐会 节目,有吉他及电子钢琴伴唱〈三 好歌〉、〈点灯的孩子〉,亦有带

动唱、点灯仪式及机智抢答时间。 如扬法师感恩诸佛菩萨庇佑, 平 安吉祥又一年,并叮咛「要感谢家 人的包容、支持与付出。怨亲平等 各种欢喜或不喜的因缘,我们都 要心存感恩。逆增上缘, 所有不圆 满,其实都在成就我们的菩萨道; 处难处之人,做难做之事」,期勉 大家在学佛过程中多学习如是菩萨 精神,菩萨道上就会愈走愈宽广。

←佛光山纽约道场举行「佛光人家感 恩餐会」, 与会会员以歌唱带给大家 图/佛光山纽约道场提供



纽约佛光童军 筹募物资乐行善

佛光山纽约道场日前举行食物募捐活动,纽约佛光童军团各分团 至邻近超市向大众介绍活动及邀请大众响应;此活动除了让孩子有 机会与人互动,更了解到帮助他人的意义。童军们在指导老师的协 助下,手持写著「Can food drive」的牌子,迎向每一位民众。孩 子们秉持著佛光山理念及童军助人精神,连续2个小时的热情招呼 民众;最後,在家长的协助下,孩子们将筹来的物资分装成15箱, 圆满此次募资活动。 图/人间社记者魏海





鹿野苑 11/30-12/2

(週五~週日)

Fo Guang Shan Deer Park 佛光山鹿野苑禪淨中心 2005 Guymard Turnpike, Godeffroy, New York 12739-5012 請洽詢紐約道場服務台:718-939-8318

孫だ該會 Amitabha Dharma Service

念佛三永日

12/21-23 (週五~週日)

10:00am~4:30pm

功德項目:四十八大願發願人、

趋薦牌位、供齋、供花果 佛先山纽约道锡

4-37 Barclay Ave., Flushing, NY 11355 Tel:718-939-8318 E-mail:newyork@ibps.org Web: www.fgsny.org facebook : Fo Guang Shan IBPS New York

護法委員暨興學委員

功德回向法

禮拜《八十八佛洪名寶懺》

2019/1/1 週二10:00am

佛先山纽约道場

國際佛光會紐約協會 護持結緣